

CORRIGENDUM

Date : 02.06.2020

Please refer to Posting Order No. 11028/NYKS/PERS-rctmnt-ACT/2019/406 Dated: 01.06.2020 of Accounts Clerk cum Typist in Nehru Yuva Kendra Sangathan uploaded on NYKS website on 01.06.2020.

The Place of posting of **Sh. Anil Kumar at Sl. No. 35** should be read as NYK Dang, Gujarat instead of NYK Diu, Daman & Diu.